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Ejercicio 1 (1 punto) Di si son rectangulos o no los triangulos cuyos lados miden:

a)12,15y 6 mm b) 10,6y 8 cm
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Ejercicio 2 (1 punto) Calcula el lado que falta en cada triangulo rectangulo:
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Ejercicio 3 (1 punto) Una escalera de 12 metros se apoya en una pared vertical, de forma que la
parte inferior de |a escalera esta separada 5 metros de la escalera. ¢ A qué altura estd apoyada la
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Ejercicio 4 (Lipuntaj Calcula el perimetro y el drea de las siguientes figuras:
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Ejercicio 5 (2 puntos) Calcula el dreay el perimetro de las siguientes figuras:
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Ejercicio 6 (3 puntos) Calcula el é&ia de las siguientes figuras: (E Qeg%( 50»0 3 PR \A’&C@(‘)
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